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1. Úvod:  
 

Diplomant si vybral individuální téma diplomové práce – Postavení notáře v právním řádu 

České republiky. Jde o téma klasické, neboť postavení notáře má dlouhou historii, přesto jde o 

téma stále aktuální. 

 

2. K systematice: 
 

Diplomant rozdělil svou diplomovou práci (kromě úvodu a závěru) do tří hlavních kapitol. 

V první kapitole zpracoval diplomant historický vývoj notářství, počínaje římskou úpravou 

s tím, že se dále zaměřil na historický vývoj notářství v českých zemích do odstátnění 

notářství a vzniku notářské samosprávy v roce 1993. Druhá kapitola je věnována úloze a 

postavení notáře v právním řádu ČR. Třetí kapitola pojednává o činnosti notáře včetně 

výkonu činnosti soudního komisaře v řízení o pozůstalosti. 

  

3. K obsahu: 
 

V úvodu si diplomant vytýčil za cíl v diplomové práci zpracovat základní rozbor fungování 

notářského úřadu a předpokladů pro zastávání funkce notáře, a též přiblížit činnost notáře jako 

soudního komisaře v řízení o pozůstalosti z pohledu občanského práva procesního. Při 

zpracování použil diplomant metodu explanace (výkladu či vysvětlení), analýzy (reálný nebo 

myšlenkový rozklad) a indukce (vyvozování obecného závěru). Diplomant v souvislosti se 

zpracováním postavení a činnosti notáře neopomněl uvést odpovědnost notáře, odměnu a 

další související problematiku. V poslední podkapitole se pak diplomant zamýšlel nad 

budoucností notářské činnosti, kde vyslovuje i své úvahy de lege ferenda. 
 
4. Zhodnocení: 
 

Lze konstatovat, že posuzovaná diplomová práce je systematickým a přehledným 

zpracováním daného tématu. Diplomant splnil cíl, který si vytýčil v úvodu diplomové práce. 

Při zpracování čerpal z vhodné a rozsáhlé odborné literatury a z judikatury. V případě citace 

řádně označil pramen.  Posuzovaná diplomová práce splňuje podmínky kladené na tento druh 

vysokoškolských kvalifikačních prací. Práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23 D/2011 
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ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřované originálnosti vysokoškolských 

kvalifikačních prací, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu 

s jinými díly 0 %. 

 

5. Závěr: 
 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

Téma obhajoby navrhuji – postup při nařízení změny notáře dle § 131 ZŘS. 

 

 

 V Plzni 14. 4. 2021 

 

 

 

 

 

 

      JUDr. Miloslava Wipplingerová, Ph.D., LL.A. 

         vedoucí diplomové práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


